

В актовом зале Центра собрались более 50 учащихся из разных школ города. На фестивале прозвучали занимательные факты из мира биологии, сценка «Разговор цветов», песни «Красная книга», «Перепелочка», экологические частушки.

В завершении экофестиваля состоялась церемония награждения. Директором эколого-биологического центра Ириной Николаевной Ивановой вручены Почетные грамоты Управления образования и Центра детского эколого-биологического победителям, призерам и активным участникам.

Награждены ребята, достойно представившим свои исследовательские проекты, фотографии, рисунки, творческие работы на городских и региональных конкурсах в течение года.

Завершил праздник танец «Бабочки» в исполнении учащихся объединения «Новые горизонты».

#дополнительноеобразование #экология #Батайск #образованиебатайска